



SZPITAL SPECJALISTYCZNY
w PIŁE
im. Stanisława Staszica
64-920 Piła, ul. Rydygiera Ludwika 1

Sekretariat 67 210 62 05
Centrala 67 210 66 66
Fax 67 212 40 85
e-mail: kancelaria@szpital.pila.pl
www.szpitalpila.pl



Piła, 24.04.2025 roku

FZP.II-241/18/25

Wszyscy uczestnicy postępowania

SPROSTOWANIE WYJAŚNIEŃ DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „LEKI, SUBST. RECEPTUROWE

Szpital Specjalistyczny w Piłe informuje, że modyfikuje odpowiedź udzieloną w dn. 24.04.2025 r. na pytanie nr 3:

Pytanie 3

do treści wzoru umowy: § 6 ust. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie z przyszłej umowy przetargowej dostaw Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia przedmiotu umowy w ciągu 12 godzin od momentu zamówienia w przypadku zamówienia opatrzonego hasłem „cito”. Za dzień roboczy rozumie się dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy lub poza godzinami pracy apteki szpitalnej, dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie, jednak nie dotyczy to dostaw na hasło cito i pozwoli na modyfikację zapisów przyszłej umowy przetargowej poprzez wydłużenie czasu realizacji powyższych zamówień w trybie „cito” do 1 dnia roboczego od poniedziałku do piątku dla asortymentu zawartego w zadaniu 98.

z brzmienia

Odpowiedź: Zamawiający zostawia wymóg na CITO.

na brzmienie:

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dostawę na CITO do 24 godzin roboczych w zadaniu 98.